



Церемония торжественного гашения почтового проекта «Иконопись Беларуси» прошла в Храме во имя святого благоверного князя Александра Невского



12 сентября 2023 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение [почтовую марку «Спас Нерукотворный»](#) из серии «Иконопись Беларуси». В церемонии торжественного гашения почтового проекта «Иконопись Беларуси», которая прошла в Храме во имя святого благоверного князя Александра Невского, приняли участие:

- митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси;
- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган;
- настоятель прихода протоиерей Николай Коржич;
- генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Викторовна Юркевич

Церковь во имя святого благоверного князя Александра Невского в Минске построена в 1898 году по проекту архитектора Виктора Ивановича Струева. Является храмом-памятником в честь погибших воинов – участников Русско-турецкой войны 1877-1878 годов. Храм, освященный более 120 лет назад, является одним из немногих архитектурных объектов столицы, который сохранился до наших дней практически в первоначальном виде. В храме находится особенно почитаемая икона «Спас Нерукотворный», написанная на холсте известным русским художником Николаем Ге, которую пожертвовала прихожанка в начале XX века. На протяжении многих лет продолжается плодотворное сотрудничество с приходом Александро-Невского храма в Минске по созданию почтовой продукции. В 2021 году к 800-летию со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского был приурочен почтовый проект «Архитектура Беларуси. Православные храмы». Филателия сегодня – это наиболее доступная область коллекционирования в мире. Поэтому каждый новый выпуск, разлетаясь на почтовых отправлениях по всему миру и попадая в альбомы отечественных и зарубежных филателистов, является поддержкой и позиционированием идей православия.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8685>